

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Відокремлений структурний підрозділ
«ЗОЛОТОНІСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Наказ ВСП «Золотоніський фаховий
коледж ветеринарної медицини БНАУ»

від «26» травня 2022 року № 45

Директор Коледжу



Євдокія ЛИСЕНКО

**ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ
ІНДИВІДУАЛЬНОЇ УСНОЇ СПІВБЕСІДИ
З ВСТУПНИКАМИ**
Відокремленого структурного підрозділу
**«ЗОЛОТОНІСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»**

Розглянуто та схвалено на засіданні
Педагогічної ради Коледжу
Протокол № 7
від «25» травня 2022 року

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення індивідуальної усної співбесіди з вступниками
Відокремленого структурного підрозділу
«Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини
Білоцерківського національного аграрного університету»

Це положення регламентує порядок проведення індивідуальних усних співбесід та зарахування вступників за їх результатами до Відокремленого структурного підрозділу «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» (далі - Коледж).

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди з вступниками Відокремленого структурного підрозділу «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» (далі – ІУС) розроблено відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 20 квітня 2022 року № 364 (зі змінами, затвердженими Наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400) та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 3 травня 2022 року за №486/37822 (далі – Порядок), «Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» у 2022 році (нова редакція)» (далі – Правила прийому), «Положення про Приймальну комісію Відокремленого структурного підрозділу «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету»» (далі – Положення про ПК).

1.2. Це положення визначає категорії осіб, які мають право на зарахування до Коледжу за результатами ІУС, а також регламентує порядок проведення ІУС та зарахування до Коледжу за її результатами.

1.3. За результатами ІУС для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра мають право бути зараховані категорії осіб, на які розповсюджується це право згідно Порядку та Правил прийому відповідного року вступу.

II. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІДИ

2.1. ІУС – форма вступного випробування, яка передбачає перевірку рівня знань, умінь та навичок вступника з конкурсного предмета (предметів), за результатами якої приймається протокольне рішення щодо надання вступнику рекомендації до зарахування. ІУС проводиться в усній формі у вигляді індивідуальної бесіди з кожним вступником.

2.2. Формою проведення ІУС у Коледжі обрано дистанційну (з урахуванням необхідності створення безпечних і нешкідливих умов та дотриманням медико-санітарних вимог). З метою забезпечення прозорості проведення ІУС та дотримання академічної доброчесності буде здійснюватися

запис відеоконференції. Дозвіл на відеозапис ІУС надають особисто вступник (повнолітній) або батьки (особи, що їх замінюють) неповнолітніх вступників перед початком ІУС.

Відповідальність за забезпечення технічних можливостей по під'єднанню до відеоконференції покладається на вступника.

За відсутності таких можливостей вступник складає ІУС очно.

2.3. Програми ІУС складаються:

- для вступників на основі базової загальної середньої освіти за шкільною програмою;
- для вступників на основі повної загальної середньої освіти за програмою зовнішнього незалежного оцінювання із загальноосвітнього предмета(ів), визначеного у Правилах прийому року вступу для відповідної спеціальності.

Програми ІУС затверджуються головою Приймальної комісії Коледжу.

2.4. Проведення вступного випробування у формі ІУС покладено на предметну комісію з проведення ІУС, якщо інше не передбачено наказом директора. Головою комісії з проведення ІУС, незалежно від спеціальності обраної вступником призначається голова циклової комісії загальноосвітніх, гуманітарних та соціально-економічних дисциплін.

2.5. Під час дистанційної форми проведення ІУС бесіду з кожним вступником проводить не менш, ніж два члени комісії, яких призначає голова комісії згідно з розкладом у день проведення ІУС. Стороннім особам доступ до приміщень, де проводиться ІУС і знаходиться вступник, категорично заборонений. Відсутність сторонніх осіб вступник демонструє за допомогою відеопанорами приміщення.

Під час очної форми проведення ІУС бесіду з кожним вступником проводить не менш, ніж один член комісії, якого призначає голова комісії згідно з розкладом у день проведення ІУС. Стороннім особам доступ до аудиторії, де проводиться ІУС, категорично заборонений.

Вступнику під час ІУС задають щонайменше три запитання. У разі, якщо за отриманими відповідями члени комісії не можуть встановити рівень знань вступника, йому можуть бути задані додаткові запитання.

Поставлені запитання та відповіді на них під час дистанційної форми проведення ІУС записуються одним із членів комісії, а під час очної – вступником особисто в аркуші ІУС. Під час проведення ІУС вступнику забороняється використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші матеріали, що не передбачені рішенням Приймальної комісії. У разі користування вступником під час ІУС зазначеними засобами інформації він відсторонюється від участі в ІУС.

Під час ІУС екзаменатори відмічають у аркуші співбесіди правильність кожної відповіді вступника, яка оцінюється за 200-бальною шкалою. Після закінчення ІУС аркуш усної відповіді підписується екзаменаторами та вступником (у випадку очної ІУС). Рішення комісії про результати ІУС оформлюється протоколом, у якому зазначається результат оцінювання ІУС у вигляді оцінки за 200-бальною шкалою. Інформація про результат ІУС

оголошується вступникові в день її проведення. Перескладання ІУС не допускається. Апеляція на результат ІУС не приймається.

2.6. Особи, які з поважних причин не з'явилися на ІУС або у яких під час проведення ІУС виникли непередбачувані непереборні проблеми зі зв'язком, мають право на повторне проходження ІУС в дистанційній чи очній формі на вибір вступника. Про свій вибір форми повторного проходження ІУС вступник повинен повідомити приймальну комісію Коледжу до кінця поточного робочого дня.

Особи, які без поважних причин не з'явилися на ІУС або, які за результатами ІУС не набрали мінімально допустимої кількості балів, яка дозволяє пройти співбесіду (100), до подальшого конкурсу не допускаються.

2.7. Вступники, які отримали рекомендації до зарахування за результатами ІУС, повинні виконати вимоги до зарахування у терміни, що визначені у Правилах прийому.

2.8. Аркуші та протоколи ІУС із штампом Приймальної комісії зберігаються у відповідального секретаря Приймальної комісії, який видає їх голові комісії по ІУС у необхідній кількості безпосередньо перед початком ІУС.

Аркуші та протоколи ІУС осіб, зарахованих до Коледжу, зберігаються у їх особових справах протягом усього строку навчання.

2.9. Рішення Приймальної комісії про зарахування вступників за результатами ІУС приймається на її засіданні і оформлюється протоколом, на підставі якого, після внесення відповідних даних до Єдиної бази видається наказ директора про їх зарахування до складу студентів.

Відповідальний секретар
відбіркової комісії



Л.В. Громова